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1. کدام رابطه نادرست است؟ 
 ABBA −=− '' ب.  ABAB ∩=− ' الف. 

 φ≠'U د.  U='φ ج. 
)(|| بصورت کدامیک از اشکال زیر است؟  2+= xxf 2. نمودار تابع 

 
 

ب.   الف.
 
 
 

د.   ج. 
 
 

−5i برابر کدامیک است؟  3. عدد موهومی 
 i د.  i− ج.  ب. 1 الف. 1-

 برابر کدامیک از صورتهای متعارفی زیر است؟ 
i

i

51

23

+
− 4. عدد مختلط 

 i
26

17

26

7 − د.  i
6

13

13

7 +− ج.  i
26

17

26

7 −− ب. 
26

127 )( i−− الف. 

 برابر است با: 

2

3
432

→

−−=
x

xxf ||)(lim 5. برای تابع: 

ب. حد راست 4- و حد چپ 4 است.  الف. حد راست 4 و حد چپ 4- است    
 

د. حد این تابع 4 است.  ج. حد این تابع 4- است.

sinsin(lim( برابر است با:  t
t 2

2

7

π
π→

 .6

 
2

2− د.  ج. 1 ب. 1- الف. صفر

)(;:}|{}|{ برابر است با:  1012 ≥→≥+= xxxxfxxf 7. وارون تابع 

 1−xx د.  1+x ج.  12 +x ب.  12 −x الف. 
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 برابرند با: 
1

1
2 −
+=

x

x
xf )( 8. مجانبهای قائم و افقی تابع 

 0=x ب. مجانب عمودی  1±=x الف. مجانبهای عمودی 
 1±=y y=0     مجانبهای افقی         مجانب افقی 

 1=x د. مجانب عمودی  1−=x ج. مجانب عمودی 
 0=y y=0     مجانب قائم       مجانب قائم 

  0=x  در نقطه 




≥
<

=
01

00

x

x
xf

;
;

)( 9. تابع 

ب. از طرف چپ پیوسته است.  الف. پیوسته است.
د. از طرف چپ و راست پیوسته نیست.  ج. از طرف راست پیوسته است.

 برابر است با: 
1−→x
xf )(lim  آنگاه 





−≥
−<−

=
15

11

x

xx
xf

;
;

)( 10. اگر 

د. 0 = حد راست  ب. حد راست وجود ندارد         ج. 5 = حد راست الف. 5 = حد راست
       2 = حد چپ    2 = حد چپ         0 = حد چپ    2 = حد چپ 

 برابر است با: 
23

2

2 −−∞→ x

x

x
lim  .11

 ∞− د. 
3

32− ج. 
3

32 ب.  الف. صفر

xg)( کدام است؟   آنگاه ضابطۀ 
x

x
xfxxfog

1
43

−=+= )(,))(( 12. اگر 

 
3

1

+
−
x

د. 
13

1

+
−
x

ج.  33 −− x ب. 
33

1

+
−
x

الف. 

2L برابر است با:  1L به  θ از  221752 باشند. تانژانت زاویه  =−=+ xyxy , 12 به صورت:  LL , 13. فرض کنید 

 
8

9 د. 
8

9− ج.  - 
2

5 ب. 
2

5 الف. 

)( برابر است با: 
x

Ln
3

2 14. مشتق 

 
x2

3 د. 
x9

1− ج. 
x2

1− ب. 
x3

1 الف. 
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x=1 داشته  1243 صدق کند و به ازاء  ++= yxyx sin 15. فرض کنید y تابع مشتق پذیری از x بوده و در معادله 

01 برابر است با:  === yxdx

dy
y ,|' y=0 در این صورت  باشیم 

د. صفر  ب. 3 ج. 1 الف. 2
],[ برابر است با:  41 xxf در بازه  =)( 16. مقدار c قضیه مقدار میانگین برای تابع 

 
4

9 د. 
9

4 ج. 
4

3 ب. 
3

4 الف. 

 کدام عبارت درست است؟ 
x

xxf
33 +=)( 17. برای تابع 

x=−1 مینیمم نسبی دارد.  x=1 ماکزیمم نسبی و در  الف. در 
x=−1 ماکزیمم نسبی دارد.  x=1 مینیمم نسبی و در  ب. در 

x=1 دارای نقطه عطف است.  ج. در 
x=0 دارای نقطه عطف است.  د. در 

x برابر است با: 

x
ex −

+∞→
lim  .18

د. 1  ج. صفر ∞− ب.  ∞+ الف. 
19. کدامیک از عبارتهای زیر درست است؟ 

الف. اگر تابعی مشتق دوم آن در نقطهای برابر صفر باشد در آن نقطه دارای نقطه عطف است. 
ب. اگر تابعی در نقطهای مشتق دوم داشته باشد و این نقطه،  نقطه عطف نیز باشد در این صورت مشتق دوم در این نقطه  

     برابر صفر است. 
ج. اگر تابعی در نقطهای مشتق دوم نداشته باشد در آن نقطه دارای عطف نیست. 

د. اگر تابعی در نقطهای دارای نقطه عطف باشد در آن دارای ماکزیمم یا مینیمم نسبی نیز هست. 

 3 2xy = 20. تقعر تابع 
x<0 رو به بالا است.  ب. تنها به ازای  الف. همواره رو به بالا است.

x>0 رو به پائین است.  د. تنها به ازای  ج. همواره رو به پائین است.
 

ســؤالات تشریحــی 

  ),( ∞+0  روی فاصله 
x

x
xf

1+=)( 1. برای تابع 

اولاً : نشان دهید این تابع یک به یک است. 
: وارون این تابع را بدست آورید.  ثانیاً
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2. حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 

  )(lim xx
x

−−
+∞→

12 الف. 

 )(lim
xxx

11

0

−
+→

ب. 

 
3. مطالعۀ زیست محیطی ناحیه حومهای خاص روش ساخت که مقدار متوسط روزانۀ منواکسید کربن موجود در هوا،هنگامی که 

1750 واحد است. برآورد شده است که t سال آینده جمعیت  2 += ppc /)( p هزار نفر باشد معادل  جمیعت ناحیه 
21013 هزار نفر خواهد بود. 3 سال آینده مقدار منواکسید کربن با چه میزانی نسبت به زمان در  ttp //)( += ناحیه معادل 

حال تغییر خواهد بود؟ 
 

 را با استفاده از دیفرانسیل تخمین بزنید. 
36

7πsin 4. مقدار تقریبی 

 

 را رسم کنید. 
13

12

−
+=
x

x
xf )( 5. نمودار تابع 

 
 


